



搭建招聘双选平台 服务吉林高质量发展

——四平地区2025届高校毕业生专场招聘会在吉林师大举行

本报(全媒体记者 高鸿)广聚天下英才,培塑国家栋梁。4月13日,四平地区2025届高校毕业生“服务吉林高质量发展”专场招聘会暨吉林师范大学2025届毕业生春季双选会在吉林师范大学体育馆举行。来自全国各地的200余家用人单位通过线上线下的方式共提供近7000个就业岗位,吸引了6000多名高校毕业生前来求职,超过700名毕业生与用人单位初步达成就业意向。

本届招聘会由吉林省教育厅、吉林省人力资源和社会保障厅、四平市委、市政府主办,其主要目的是落实吉林省委、省政府相关决策部署,服务吉林高质量发展,宣传学生就业工作特色,为吉林师范大学等四平区域高校毕业生提供更多优质的就业岗位。

吉林师范大学秉承着“好学近知,力行近仁”的校训精神,将多方力量、多元资源、多样服务汇聚一体,促进教育链、人才链、产业链、创新链深度融合,取得了卓越的办学成果。当前,学校推动进一步全面深化改革,向着教育强国、教育强省的目标接续奋斗,全面助力广大学子在推进强国建设和吉林振兴中成就理想、实现价值,毕业生毕业去向落实率位居

全省高校前列,遍布全国31个省、自治区、直辖市。

在招聘现场,来自全国各地的初高中、职业院校、教育管理培训机构、软件和信息技术服务业、制造业、化工类企业等单位现场招聘,四平区域的不同院校和不同专业的毕业生纷纷前来求职,现场气氛高涨,一些用人单位招聘展位前甚至排起求职长队。应聘教师岗位的居多,年薪在10万至20万元的学校不在少数,其中海南省三亚一所中学给出最高年薪高中35万元、初中25万元、小学20万元和奖金高达100万元的丰厚待遇;河北廊坊一家教育机构给出最高年薪40万元,缴纳五险一金、带薪休假、就餐享受补贴、免费住宿等优厚待遇;其他一些学校打出了“让优秀的更优秀,让一般的更一般”的招聘口号,还享受免费食宿、延长带薪假期、享受当地人才政策补贴的福利保障。“我们学校是吉林省乃至全国唯一一所独立设置的面向农村、农业、农民的成人高等专科学校,秉承着‘明德至善 识远贵本’的校训,坚持‘立足农业、面向农村、服务农民’的总体布局,围绕农村产业多元化需求,培养了数以万计的高素质实用型技能人才,很多毕业生已成长为基层干部和农村致富带头人,成为推动全省广大农民发家致富的引领者和实践者。”招聘单位四平农村成人高等专科学校负责人杨南亭说。

“近年来,我校实施引才强师战略,与吉林师范大学建立深度协同育人机制。自2023年签订教育合作框架协议以来,通过实习实践、定向输送等渠道引进30余名吉林毕业生。这些青年教师依托吉林师范大学成熟的师范培养体系,以扎实的专业素养快速融入教学岗位,形成人才成长与学校发展的良性循环。”四平市第一高级中学招聘代表杨志家说。

“能成功签约深圳宝安区教育局,我深知这源自母校三年时光的精心培养和为就业提供招聘双选平台,助力我在激烈竞争中崭露头角。未来,我将以‘四有好老师’为标准,踔厉奋发,笃行不怠,在工作岗位上续写吉林人的育人篇章。”求职学生代表张一铭说。

本届双选会引人注目的是现场设立了“AI赋能就业”专区,并推出AI增强版毕业生求职手册与AI模拟面试小程序,引入前沿AI技术,接入DeepSeek大模型,为毕业生量身打造模拟面试,全面解析求职规划,多维度精准分析,全方位管理面试表现,做到大学生就业全场景精准覆盖,助力毕业生从容应对挑战,实现顺利就业。同时,还设有就业创业政策宣传展位,向毕业生发放政策手册。现场通过“吉林就业”抖音账号同步直播,并以直播带岗的形式提供线上招聘岗位,引来数千名求职者线上关注。

普法进校园 护学助成长

双辽市人民法院开展法治宣传活动

本报(全媒体记者 张鹏)为进一步加强校园法治教育,提高学生的网络安全意识和认知水平,近日,双辽市人民法院组织干警走进新立乡中心小学,开展普法进校园宣传活动。

活动中,法院干警通过生动的案例,向学生们详细讲解了维护网络安全的相关法律法规,深入浅出地分析了网络诈骗、个人信息泄露等常见网络犯罪的特点和危害,引导学生们认识到保护个人隐私和信息安全的重要性。同时,法院干警还向学生们讲述了如何识别网络诈骗、防范网络诈骗等实用技巧,帮助他们在享受网络便利的同时,学会自我保护。

此外,法院干警还结合近年来发生的扫黑除恶典型案例,向学生们阐述了黑恶势力的危害性和面对黑恶势力的引诱该如何处置等问题。通过真实的案例讲解和互动问答,让大家深刻理解了什么是黑恶势力,以及遇到黑恶势力时应如何运用法律武器保护自己。活动现场,学生们听得津津有味,不时举手提问互动,法院干警一一进行解答。

此次普法进校园活动,不仅提高了在校师生对网络安全意识和扫黑除恶的认知水平,也为他们提供了正确的法律指引。双辽市人民法院干警用实际行动落实“谁执法谁普法”的普法责任制,为构建平安校园、法治校园贡献了力量。双辽市人民法院将继续加强与学校的合作,定期开展形式多样的普法活动,让法治的阳光照亮校园的每一个角落。

们阐述了黑恶势力的危害性和面对黑恶势力的引诱该如何处置等问题。通过真实的案例讲解和互动问答,让大家深刻理解了什么是黑恶势力,以及遇到黑恶势力时应如何运用法律武器保护自己。活动现场,学生们听得津津有味,不时举手提问互动,法院干警一一进行解答。

社区 那些事

国家安全无小事 社区安全靠大家

新铁社区新时代文明实践站开展全民国家安全教育日宣传活动

本报(全媒体记者 高鸿)为增强居民的国家安全意识,营造“国家安全,人人有责”的浓厚氛围,在“4·15全民国家安全教育日”来临之际,铁西区站前街道新铁社区新时代文明实践站联合包保单位市委宣传部开展了“国家安全无小事,社区安全靠大家”全民国家安全教育日宣传活动。

活动现场,社区工作人员组织辖区居民观看国家安全教育宣传片,并邀请四平战役纪念馆讲解员为社区的居民们讲解了国家安全的相关常

识和社区在维护国家安全中的重要性,同时结合身边的事例,用通俗易懂的语言讲解了社会安全、经济安全等重点领域知识。居民们纷纷表示,感到受益匪浅,学到了实用的国家安全知识。

通过此次活动的开展,不仅进一步提高了广大社区居民的国家安全意识,提升了社区居民履行法律义务任务的自觉性和主动性,还营造了“国家安全,人人有责”的浓厚社会氛围,增强了社区居民学法、守法、用法的意识。

北沟社区人大代表联络站 开展捐资助学活动

本报(全媒体记者 崔圣驰)为满足弱势群体的教育需求,积极履行温暖社会的社会责任,构建和谐社区,近日,铁西区北沟街道北沟社区人大代表联络站开展了捐资助学活动,为社区内的困难家庭送去温暖与希望。

活动当天,联络站的人大代表们先与社区困难学生家长进行了亲切地交流,详细了解学生的实际情况,鼓励学生要克服困难,树立信心,努力学习,也鼓励其家长要做好学生的坚实后盾。随后,人大代表们为该学生提供每月350元的资金支持,以帮助她更好地完成学业。若在学习和工作中遇到困难,人大代表将持续助力学生发展。

人大代表联络站站长表示,作为人大代表,关注教育、

关爱困难学生是我们义不容辞的义务。希望受助学生能够这份关爱化为奋发向上的动力,用知识改变命运,长大后用自己的能力和爱心回馈社会。受助学生家长向捐助者表达最诚挚的感谢,并承诺将督促孩子继续努力学习,将来用实际行动推己及人、传递能量、回馈社会。

此次活动,是人大代表积极履行职责、心系群众的生动体现。不仅为社区困难学生解决了实际困难,更传递了社会的正能量,营造了关心教育、关爱学生的良好氛围。北沟社区将进一步加大人大代表联络站建设,聚焦居民群众“急难愁盼”,发挥好人大代表为群众谋幸福的作用,努力开创服务新格局,让居民群众的“心声”变“掌声”。

以劳促矫 净心正行

中兴社区组织社区矫正对象开展服务活动

本报(全媒体记者 刘莉)为进一步加强社区矫正人员的社会责任感和服务社会意识,帮助他们更好地融入社会,近日,铁西区站前街道中兴社区联合站前司法所共同开展了“以劳促矫 净心正行”服务活动。

活动开始前,司法所工作人员对社区矫正对象进行了警示教育,强调了社区矫正相关法律法规及规定的日常监管、分类管理等各项规章制度。随后,矫正对象在社区工作人员的指引下,分成两组开始对社区公共区域进行清扫和整理。大家分工明确,齐心协力,有的擦玻璃、有的清理垃圾和烟头等杂物。他们态度端正,相互配合,积极投入劳

动,展现了良好的精神风貌。通过参加活动,社区矫正对象不仅改善了社区环境,还感受到了劳动的意义和价值,增强了社会责任感。看着自己的劳动成果,社区矫正对象纷纷表示,要以积极的态度接受矫正,顺利回归社会,奉献社会。

社区矫正工作是社会治理的重要环节,重在约束其行,矫正其心,只有通过不同方式和手段,让他们记法于心、履责于行,才能以实际行动逐步融入社会、融入生活。中兴社区将继续发挥好社区矫正公益活动的积极作用,引导社区矫正对象融入社会、回归社会、服务社会,为辖区的稳定和谐贡献力量。



为进一步提升我市园林绿化效果,营造良好的城市景观氛围,近日,我市园林部门对部分路段开展树木移植作业。
全媒体记者 崔圣驰 摄

女装尺码“缩水”:畸形审美应被抵制

街谈巷议

近期,“女装何时能回归正常审美”话题登上热搜。上衣越来越短,裙子越来越瘦,裤子越来越长,90斤的女生只能穿L码……这种极端的白幼瘦设计已经不止一次遭到消费者的吐槽。但在各种“女团风”和社交媒体的推动下,这种“童装化”审美不但未被取缔,反而一度成为品牌方吸引消费者的卖点。

女装的设计可以多样化,但绝不应让荒唐畸形的“白幼瘦”审美占据消费市场。

女装尺码的缩水,是其“童装化”的具体表现。当“BM风”“女团风”等形形色色的时尚潮流席卷网络,许多商家嗅到了流量密码。他们通过极端

削的穿搭模板和型号制造身材焦虑,利用“自律”“高级感”等标签,吸引消费者买单,满足人们对“瘦”的追求,同时能够缩减布料降低自身制衣成本。随后,再通过“微胖女孩也能穿”这一营销话术,将正常衣服以高价卖出,从各个环节刺激消费、实现盈利。

女装“童装化”这一现象,产生的影响是多层面的。在商业领域,它虽为部分商家带来了短期的经济利益,但从更广泛的社会层面来看,其负面影响不容小觑。这种现象悄然将过度追求“白幼瘦”的审美观念植入社会文化之中。许多身材正常甚至偏瘦的女性被打上了“微胖”的标签,使她们产生严重的身材焦虑,陷入过度减肥的深渊。这不仅会严重损害女性的身体健康,滋生不良的社会风气,也在让人们在追求“小码”的过程中,面临经济、健康、心理等多重压力。

值得注意的是,“童装化”女装不仅对成年女性产生影响,对儿童也可能带来不良后果。部分商家为制造热点话题,将所谓的“幼妹风”童装推向市场,以此来吸引消费者。这种做法会干扰了儿童正常审美认知的形成,极有可能引发儿童心理早熟等问题,对社会风气的健康发展构成潜在威胁。

要解决这一问题,需要消费者、行业和社会的共同努力。消费者应增强自我审美意识,不被单一荒谬的时尚浪潮所裹挟,追求适合自己的美。其次,服装行业要承担起社会责任,回归理性设计,根据真实的身材数据推出衣物,不要让设计为了“潮流”而丧失人文关怀。同时,公众应借助各类社交媒体,营造多元、积极的审美氛围,共同抵制畸形审美对女性的不良影响。让服装产品切实发挥服务人的功能,而不是成为束缚人们的枷锁。

(新华社)